11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 15.01.2009 14:51:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 15.01.2009 15:15:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/72057/answer/72058




YBaxaemrei AHTOH! CHUKEHa IIOIBUKHOCTh CIIepMaTo30uo0B. [lepechaiiTe ciepMorpaMMy ele pa3
yepe3 2-3 Mecs1a (MOTHBIM UK CllepMaToTeHe3a), eC/Iu U3MeHEeHUs COXPaHATCs, TO Hafio OymeT
ele pa3 00paTUTLCS K YPOJIOTY/aHIPOJIOTY, HO YK€ [JIs BRISCHEeHUS MPUYMHBI CHUXKEHHON
MIOIBUKHOCTY CIIepMaTo30U0B. [I0Ka BEPOSTHOCTD 3a4aTsl HECKOJIbKO CHUXKEHA. 3a0YHO JIeUeHHne
He Ha3HayvaeTcs. Yoauu.



